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ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   18-09-2024   με   αριθμό   6851   Ερώτηση   του  Βουλευτή 
  κ.  Δ. ΒΑΛΤΟΓΙΑΝΝΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική και προς το 
σκοπό της πλέον αποτελεσματικής αστυνόμευσης σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά 
Επιχειρησιακά Σχέδια, τα οποία επικαιροποιούν σε ετήσια βάση, καθώς και σε οιαδήποτε 
χρονική στιγμή κριθεί αναγκαίο, επανακαθορίζοντας και ιεραρχώντας τα αναφυόμενα τοπικά 
προβλήματα εγκληματικότητας και καταγράφοντας, ταυτόχρονα, τις αστυνομικές δράσεις  
που αναπτύσσουν για την αντιμετώπιση αυτών, αλλά και τις επιδιωκόμενες συνεργασίες με 
συναρμόδιους Φορείς και Υπηρεσίες για την αποτελεσματική διαχείρισή τους και την εξάλειψη 
των παραγόντων που συμβάλλουν στην εμφάνιση και εξέλιξή τους.  

Στην κατεύθυνση αυτή, αναπτύσσεται ένα συνεκτικό πλέγμα στοχευμένης 
δραστηριοποίησης τόσο από εξειδικευμένες Υπηρεσίες, όσο και από τις λοιπές κατά τόπον 
αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, προσαρμοσμένο στις επικρατούσες συνθήκες 
και τις ιδιαιτερότητες κάθε περιοχής και προγραμματίζονται ειδικές επιχειρησιακές δράσεις,  
με τη συμμετοχή αυξημένων αστυνομικών δυνάμεων, εφαρμόζοντας -σε συντρέχουσα 
περίπτωση- την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας 
των πολιτών και τη διαμόρφωση συνθηκών ασφαλούς διαβίωσης αυτών. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, οι Διευθύνσεις Αστυνομίας (Δ.Α.) Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας υλοποιούν στις περιοχές ευθύνης τους, τα εκπονηθέντα Ειδικά Επιχειρησιακά 
Σχέδια και βάσει αυτών, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες τους αναπτύσσεται, σε καθημερινή 
βάση, πλέγμα δράσεων εμφανούς και αφανούς αστυνόμευσης, που περιλαμβάνει τη 
διενέργεια επισταμένων και συστηματικών ελέγχων, αλλά και εξειδικευμένων δράσεων 
(εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχων κ.α.),         
με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, 
των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στα μνημονευόμενα στην εν θέματι Ερώτηση περιστατικά, 
αναφέρεται ότι ουδεμία αναφορά - καταγγελία είχε περιέλθει, έως την 20-09-2024,            
στις υφιστάμενες Υπηρεσίες των ως άνω Δ.Α., σχετικά με επιθέσεις λύκων σε βάρος 
παραγωγικών ζώων, στην περιοχή εδαφικής αρμοδιότητάς τους.  
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- 2 -  Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι δράσεις των ανωτέρω Υπηρεσιών έχουν διαρκή 
χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται σε τακτική βάση, αναλόγως των υφιστάμενων 
συνθηκών και θα συνεχιστούν, συστηματικά και με αμείωτη ένταση, με απώτερο σκοπό             
τη βελτίωση της καθημερινότητας της τοπικής κοινωνίας και τη διασφάλιση της άμεσης 
ανταπόκρισης επί ζητημάτων αστυνομικής φύσης. Προς το σκοπό της αποτελεσματικότητας 
των ως άνω δράσεων και με γνώμονα την προστασία της ζωής και της περιουσίας των 
πολιτών, οι ως άνω Υπηρεσίες βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με καθ’ ύλην αρμόδιους 
Φορείς και Υπηρεσίες, παρέχοντας παράλληλα κάθε νόμιμα αιτούμενη συνδρομή, στο πλαίσιο 
των διατάξεων του π.δ/τος 141/1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58).  
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